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PROTOKOLL 
Utvalg:  Ullern Ungdomsråd 

Dato:   onsdag 25.09  2013 

Tid:   Møtestart 16.30 (m pizza og besøk) til  – 19:30 

Sted:   Stoppestedet 
Tilstede: 

 Kaia Urdahl, Herman Kapsberger Solberg, Joakim Høgberg, Morten Jansen, Petter Berg, Sebastian R 

Martinsen, Øivind Ekås og sekretær Tonje Tovik 

 

Gjester til sak 13/33: Pål Grønning Kraft, Vibeke Grønning og Jo Kraft 

Gjest til orientering om Condios tilbud på Majorstua: Aktivitetsansvarlig Marte Skjerping (Oslo 

Røde Kors/Bydel Frogner) 

Hun ønsket også tilbakemelding på spørsmål om aldersgrenser og leksetilbud. 

Saksliste:  
 

Saksnr. Tittel 
PS 13/31 Godkjenning av saksliste 

Vedtak: godkjent 

 

PS 13/32 Godkjenning av protokoll forrige møte 

Vedtak: Godkjent 

 

OS 13/06 Referat fra SUR (sentralt ungdomsråd)  

-ingen referat foreligger  

 

PS 13/33 Ungdomsrådets deltakelse i Jørund Grønning Krafts Minnegave 

Pål redegjorde for bakgrunnen for minnegaven og hvordan Jørund og hans egen 

tilknytning til Ullern og Ullern ungdomsråd har vært.  

Han inviterte inn ungdomsrådet inn til å være med å gjøre Minnegaven bedre 

kjent.  

De hadde en åpen dialog rundt forslaget. 

Rådet tror det er mulig å få til utdeling i år nov./des. og at den som tidligere kan 

være i forbindelse med et arrangement på Stoppestedet. Skolen bør kontaktes 

med et fellesbrev slik at det vil være enklere å komme inn i klassene. Sekretæren 

er behjelpelig med det og lage plakat..  

Vedtak: Det ble nedsatt en gruppe som skal komme sammen å planlegge runder på 

skolene med Øivind, Kaia, Morten, Sebastian og Joakim 

Det innkalles til møte hvor de planlegger skolebesøk og brev sendes skolene. 

 

PS 13/34 Retningslinjer for Barne-og ungdomsrådene i bydelene 

Ungdomsrådet er enig i at det bør være like retningslinjer for alle barne- og ungdomsråd 

i Oslo. Rakk ikke å diskutere denne saken, blir proritert som sak i oktober. 

Vedtak :  Retningslinjene sendes med protokoll og saken utsettes til neste møte  
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PS 13/35 Valg  

Nestleder:  

Joakim Høgberg ble enstemmig valgt. 

 

Varamedlem til SUR: Nestleder ble valgt. 

 

Nye rådsmedlemmer  

Vi må også forholde oss til retningslinjene på avgrensning av tid rådsmeldemmene sitter. 

Det betyr at Sebastian har sin siste gang 23.oktober. og Øivind går av til jul.  

Rekruttering av nye:  

Skolene må oppfordres til å avholde valg så fort som mulig på de skolene som ikke har 

representanter. Vi mangler 1 fra Bjørnsletta, 1 fra Øraker, 1.fra  Ris og 1 fra Majorstuen. 

Vi vil oppfordre til at jenter velges og gjerne 8.klasse/9.klasse for å ivareta spredning av 

kjønn og alder  

 

Representant i SaLTo 

Sebastian sitter ut året og Herman er valgt som ny. De overlapper hverandre. 

 

PS 13/ 36 

 
Oppfølging av tidligere saker: 

A) Sinna mann-vold i nære relasjoner  

Vi må jobbe for at at Sinna Mann blir vist for skoler i år også .At SaLTo ikke 

kan finansiere Sinna mann i år er veldig dumt, og vi vil gjerne ta det opp med 

BU.  Dette er en av de sakene som Ullern ungdomsråd mener er veldig viktig å 

gjennomføre, og som vi føler er en av de mest vellykkede tingene vi har gjort. 

Vedtak: Sebastian, Herman og Morten tar kontakt med Tore Gleditsch for å komme 

på åpen halvtime i BU 

 

B) Studietur 

Det mangler fremdeles et program til turen til Brussel. Sekretæren bestiller ikke 

tur før det foreligger fra arbeidsgruppa.  

              Hensikt med turen:  

Det e viktig for rådet å treffe ungdom på en arena som er verdt å lære noe av. Det ble 

diskutert andre reisemål og Morten sjekker ut med Berlin. Ellers er Stockholm et 

alternativ. Sekretæren avventer utvikling i saken. 

 

  

PS 13/37 Saker fra rådsmedlemmer 

Det foreligger ingen nye saker 

 

 

 
Vi er glad for at Kaia er såpass frisk igjen at hun kan delta på møtene og fungere som leder! 

 

Neste møte er 23.oktober 

Saker : Helsestasjon for ungdom, Folkehelseplan, 


